



ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΥΕΝΪ ΚΙΒΡΪΣ ΔΕΡΝΕΪΪ
NEW CYPRUS ASSOCIATION

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Η Συντονιστική επιτροπή του Νεοκυπριακού Συνδέσμου μελέτησε δημοσίευμα της εφημερίδας "ΣΗΜΕΡΙΝΗ" κάτω από τον τίτλο "Το Πορτρέτο ενός Νεοκυπρίου" και επιθυμεί να εκφράσει δημόσια την αγανάκτηση της για την αήθη επίθεση εναντίον του προέδρου της κυρίου Ιωσήφ Παγιάτα.

Η έλλειψη πραγματικού προβληματισμού, ο από καθέδρας πατριωτισμός, οι αφορισμοί και η "πάση θυσία" προσπάθεια σπύλωσης των ανθρώπων που τολμούν να εκφράσουν ελεύθερα τις ιδέες τους, είναι ιδιαίτερα ανησυχητικό φαινόμενο.

Είναι ίσως χαρακτηριστικό του ειλικρινούς προβληματισμού του Ετεοκυπρίου, ότι δεν πληροφορήθηκε από την ίδια "δημοκρατική πηγή" που πήρε την για δώδεκα χρόνια φυλαγμένη επιστολή της 4.2.75, για τον ευρύτερο προβληματισμό των ιδίων των εκπαιδευτικών για την ευθύνη της παιδείας στο πραξικόπημα, που ήταν αφορισμή για πολλές συζητήσεις για το θέμα αυτό στη ίδια τη στέγη των δασκάλων, τη "Πνευματική Στέγη".

Είναι αυτός ο προβληματισμός για τις ευθύνες όλων μας και η ανάγκη για ουσιαστική δουλειά ώστε να αποφευχθούν άλλες μελλοντικές συμφορές στο τόπο, που οδήγησε στη δημιουργία του Νεοκυπριακού συνδέσμου το Μάρτη του 1975 και που ο Ιωσήφ Παγιάτας, αν και από τους πρωτεργάτες, δεν ήταν ο εμπνευστής.

Το να πάρεις ένα γράμμα που γράφτηκε αμέσως μετά το προδοτικό πραξικόπημα της Ελληνικής Χούντας και την Τουρκική Εισβολή του 1974 από ένα αγανακτισμένο Κύπριο πατέρα προς το δασκαλο του γιού του, με σκοπό να κάνεις σήμερα φτηνή δημοσιογραφία με ρατσιστικά υπονοούμενα εναντίον των ιδεών του ΝΚΣ, μειώνει σε καταθλιπτικό βαθμό το ήθος της δημόσιας συζήτησης και το πολιτιστικό επίπεδο του τόπου μας. Προπαντός όμως προσβάλλει την ίδια την εφημερίδα.

Ο Σύνδεσμος, που πολλές έχει υποστεί επιθέσεις τον τελευταίο καιρό και που τίποτε δεν έχει να κρύψει ή να συγκαλύψει, θα επανέλθει σύντομα για να αναλύσει τις θέσεις του στα καυτά θέματα που σχετίζονται με τους σκοπούς του.

Απο την συντονιστική επιτροπή.
του ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ